



9031202

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лего 4
 факс: 940 7078
 e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
 Партида на възложителя: 00350
 Поделение: _____
 Изходящ номер: РД - 14-4464 от дата 25/06/2014
 Коментар на възложителя:
 Възложителят предоставя пълен достъп до настоящата документация на официалния уеб-сайт на Община Тутракан - www.tutrakan.egov.bg в секция „Профил на купувача“ - <http://tutrakan.egov.bg/TUTRAKAN/home.nsf/pages/bg/NT00000B7A?OpenDocument>.

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител
 Община Тутракан

Адрес
 ул. "Трансмариска" №31

Град Тутракан	Пощенски код 7600	Страна България
Място/места за контакт Община Тутракан	Телефон 0866 60621	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Петя Князова - Василева		
E-mail tutrakan@b-trust.org	Факс 0866 60636	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.tutrakan.egov.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://tutrakan.egov.bg/TUTRAKAN/home.nsf/pages/bg/NT00000B7A?OpenDocument		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката
 Строителство Доставки Услуги

Кратко описание
 Предмет на настоящата обществена поръчка е: Провеждане на рекламна кампания с цел популяризиране и провеждане на фестивал по проект на община Тутракан "Огненият Дунав", финансиран по мярка 4.1 „Развитие на рибарските области“ на ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕКТОР "РИБАРСТВО" 2007 - 2013

Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79340000	
Доп. предмети	79341100	

79953000

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Изпълнението на дейностите по настоящата поръчка са обособени в два етапа:

1) Провеждане на рекламна кампания с цел популяризиране на фестивал „Огнения Дунав“ и Рибарската общност /РО/ като атрактивна туристическа дестинация.

Популяризирането на фестивала и привличането на възможно най-широк кръг посетители и участници ще бъде направено чрез: медийни активности (радио и фейсбук реклама) и изработване и разпространение на рекламни материали (флаери и плакати).

- Аудио спот: Реализиран в националните и местни медии, ще привлича и поддържа вниманието и интереса на аудиторията, като анонсира предстоящия фестивал. Ще бъде изработен 1 аудио спот, с продължителност 30 секунди, който ще има 100 излъчвания

- Обновяване на Фейсбук страницата: Във фейсбук страницата на фестивала ще бъдат направени минимум 30 поста за кампанията и предстоящия фестивал „Огнения Дунав“. В нея ще се публикува актуална информация през цялото изпълнение на проекта.

- Рекламен флаер: Предвижда се разработването и раздаването на рекламни флаери, съдържащи подробна информация за фестивала, с програма, място, ден и час на събитието. Флаерът ще бъде с размер до А5, 150гр. хартия, пълноцветен печат, 10 000 тираж.

- Рекламен плакат: Ще бъдат произведени и разлепени плакати в цялата РО за анонсиране на фестивала. Плакатите ще включват подробна информация за фестивала, с програма, място, ден и час на събитието.

Плакатът ще бъде със следните технически параметри - размер 50x70см, 130гр. хартия, цветност 4+0, тираж - 10 000 бр.

Дейността ще бъде изпълнена чрез разполагане на отличителните знаци на програмата и ЕС на всички рекламни материали (фейсбук страница, флаери, плакати, винили), съобщаването на програмата и ЕФР в аудио спотовете и при провеждането на Фестивала

2) Провеждане на фестивал „Огнения Дунав“

Ден 1: Откриване на фестивала и провеждане на спектакъл - музикален/ театрален/ танцов на открита сцена.

Ден 2: Музикален спектакъл на Общински център за извънучилищни дейности и известен изпълнител или група.

Ден 3: Фолклорен концерт на самодейни състави от Община Тутракан и гостуващи състави народно творчество от България с цел запазване на местните традиции и културна среда.

Ден 4: Представяне на местните традиции и културна среда на РО от Исторически музей и Етнографски музей „Дунавски риболов“ чрез изложба „Гигантски риби по Дунава“, демонстрация „Плетене на рибарска мрежа“, седянка в музея и други.

- Организиране и провеждане на състезания: символично преплуване на река Дунав, гребане с рибарски лодки, улов на риба и атрактивно състезание по греда над вода.

- Организиране и провеждане на конкурси: най-вкусно приготвена рибена чорба и най-добро рибно барбекю;

- Организиране на атракции за деца: забавни игри, състезания, рисунки, уърк шоп, феис арт и др.

- Концерт на известна рок група/изпълнител, танцови групи, музиканти.

- Провеждане на светлинно, огнено и звуково шоу на реката.
Всички дейности са подробно разписани в Техническата спецификация в документацията.

Прогнозна стойност

(в цифри): 56702.91 Валута: BGN

Място на извършване

Община Тутракан

код NUTS:

BG325

Изисквания за изпълнение на поръчката

А) Икономически и финансови възможности

Участникът следва да има реализиран общ оборот от дейността за последните 3 приключили финансови години (2011г., 2012г., 2013г) (в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си) в размер не по-малко от 100 000 без вкл. ДДС

Документ за доказване:

1. Заверени от участника копия на следните съставни части на годишния финансов отчет на Участника: баланс и отчет за приходите и разходите за всяка от предходните три години (2011г., 2012 г. и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си - за юридическите лица и ЕТ или декларация, че горните документи са обявени в ТР при Агенция по вписванията (когато участникът е търговец по см. на чл. 1 от ТЗ, регистриран в България); В случай, че участникът е чуждестранно лице и съобразно законодателството на държавата, в която е установен, не е регламентирано съставянето на горепосочените документи, тогава същият представя еквивалентен документ, съставен съобразно законодателството на тази страна.

Ако участникът е физическо лице - официален документ, удостоверяващ дохода му и/или всеки документ, който Възложителя счита за подходящ, включително и годишна данъчна декларация за всяка една от последните 3 години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), заверени от участника с „вярно с оригинала“ и подпис на участника на всяка страница.

2. Информация за общия оборот на участника за последните 3 приключени финансови години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.

Б) Технически възможности и квалификация

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да е изпълним минимум 1 / един/ договор от услуги сходни на предмета на настоящата поръчка през последните 3 (три) години), считано от крайна дата за подаване на офертите.

За „сходни услуги“ на предмета на поръчката се приемат услуги, свързани с организиране на събития и/или рекламиране на събития и/или провеждане на събития.

Документи, с които се доказва посоченото изискване:

Декларация, съдържаща списък на основните договори за сходни услуги, извършени през последните три години (2011г., 2012г. и 2013 г.) съгласно Приложение № 4, както и препоръки за добро изпълнение, издадени след датата на приключване на изпълнението по съответния договор. В случай, че участникът участва като обединение/консорциум, изброените

горе изисквания се прилагат кумулативно за обединението/консорциума (като цяло), не за всеки член на обединението/консорциума по отделно.

При участие на подизпълнители изискванията важат за тях съобразно вида и дела им в изпълнението на поръчката.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Техническото предложение - 70% (А. ПРЕДЛАГАН ПОДХОД ПЛАН ЗА РАБОТА И ОРГАНИЗАЦИЯ, ОПИСАНИ В ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ, Максимален брой точки 50 и Б.) УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА, Максимален брой точки 20
Ценова оферта - 30%

Срок за получаване на офертите

Дата: 02/07/2014 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

РАЗДЕЛ IV**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 02/07/2014 дд/мм/гггг